

**Наш фото-вернисаж с профессионального конкурса «Педагогический дебют -2021»: Участница регионального этапа М.Р. Зверева**



**КОНКУРС «Педагогический дебют-2021»**

Региональный этап Всероссийского конкурса «Педагогический дебют – 2022» проводится с целью создания условий для развития творческого потенциала и самореализации молодых педагогических работников, формирования гражданской позиции молодых педагогических работников, активного профессионального отношения молодых педагогических работников к совершенствованию региональной системы образования.

За звание победителя регионального этапа Всероссийского конкурса «Педагогический дебют», соревновались 33 педагога из 11 муниципальных образований области, из них 13 - педагоги сельских образовательных организаций.

**Мы взяли интервью у участницы конкурса - музыкального руководителя нашего детского сада - Марию Романовну Звереву:**

«Участницей конкурса «Педагогический дебют» я стала нечаянно, случайно, просто не смогла отказаться от предложения старшего воспитателя поучаствовать. Надо так надо! Но уже сейчас я думаю, что, наверное, шла к этому всю свою пока небольшую жизнь. Никогда не представляла себя участницей профессионального конкурса так быстро – всего через год моей работы в детском саду. Просто всегда знала и знаю сейчас, что творчество и музыка - это мое всё! И все завертелось: творческое эссе «Мои точки роста», видео-визитка, портфолио и видео-сюжеты с занятий с детьми на сайте детского сада. А потом представление педагогических находок и профессионального опыта в большом зале Института развития образования. Было нелегко, иногда не знала, с чего начать, хотелось уйти с половины пути. Но все же выдержала до конца.

И сегодня могу сказать, что участие в региональном этапе конкурса «Педагогический дебют» дало мне огромный опыт. Удалось познакомиться с другими участниками - молодыми творческими педагогами: учителями, воспитателями, коллегами из дополнительного образования. Всего 33 участников – и всего одна (только я) – музыкальный руководитель детского сада. Мне было очень интересно смотреть выступления коллег, наблюдать за тем, как они работают, чем живут, как постигают педагогическую профессию и как нелегко этот труд. Этап конкурса «Открытое занятие» стал для меня настоящим испытанием. Показать занятие нужно было на детях 6-7 летнего возраста детского сада №226 г. Ярославля. Было страшно. Незнакомые дети, новая обстановка, девять членов жюри в зале. А вдруг подведу? – Больше всего этого не хотелось, потому что за моей спиной мои коллеги, которые поддерживали и волновались не меньше меня. Но опасения были напрасны. Тема моего занятия была посвящена Всемирному дню балета. Занятие получилось очень теплое, красивое, методически продуманное и логичное. Детям понравилось танцевать в балетных пачках, они представили себя маленькими танцорами балета и узнали много нового. Очень важно, что конкурс дал мне понять одну истину: когда в тебя верят, то это окрыляет! Ощущаешь огромную поддержку – и веришь в себя. Я поняла, что все мы - одна большая семья!

Что дальше? Я готова участвовать в профессиональных конкурсах дальше. И пусть сегодня я не стала финалистом, но теперь я многое могу и многое знаю. И всем желаю не бояться – важно начать и не сдаваться!»

**Пожелаем нашей Марии Романовне дальнейших профессиональных успехов!**

**В детском саду завершилась серия развлечений и утренников «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ».**

С 25.10-29.10 в нашем детском саду прошла неделя утренников. Все воспитанники подготовили красивые песни, танцы, стихотворения, театральные сценки, а также принимали активное участие в играх. Каждый праздник был насыщенным и ярким. Многие воспитатели и специалисты получили свои роли: Осень, Тучка, Пугало, Клоун и другие. Они отлично с этим справились! Дети были счастливы и довольны. А как мы все были рады видеть эти сияющие глаза. Сами ребята наслаждались тем, что они исполняют и какую прекрасную атмосферу создают.



**ФОТОКОЛЛАЖ «Утренники «ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ»**

(автор фотоколлажа Царькова С.Г.)



**Редакционная коллегия:**

**Главный редактор:** Константинова В.Г., ст. воспитатель;

**Фотокорреспондент:** Аргнольд А.Е., педагог-организатор;

**Редактор:** Царькова С.Г., ст. воспитатель.